

Південь Іспанії + Португалія

Від 999 €EUR, 12 днів

Київ - Малага - Севілья - Албуфейра (мис Сан Вісенте - Лагуш - Понта-да-П'єдаде - Сілвеш - Фару) - Лісабон (Сінтра - Кашкайш - мис Кабо да Рока - Мафра - Келуш) - Евора - Кордова - Малага - Київ

Правила в'їзду до Іспанії для туристів

У вартість входить

Авіапереліт Київ-Малага-Київ:

Усі трансфери за маршрутом;

11 ночей у готелях 3*;

Харчування - сніданки;

Екскурсії за програмою;

Супровід феєричного гіда.

У вартість не входить

Факультативні екскурсії, вх. квитки;

Медстраховка; Для туристів до 60 років - 8 євро, після 60 років - 16 євро; В+Covid до 60

років- 27 євро, після 60 - 55 євроДоплата за одностороннє розміщення; 350 євро

Користування системою "Радіогід"; 2 євро/день

Податок на проживання в курортних містах; залежить від міста, оплачується гідом в турі

Особисті витрати.

Польотні дані: а/к МАУ, В737 (186Y), економ-клас, у вартості багаж 23 кг, ручна поклажа 7 кг
21.10 PS7153 KBP 02:30 – AGP 06:20 // 01.11 PS7154 AGP 12:50 – KBP 18:20

День 1 Київ - Малага

Виліт з Києва до Малаги. Трансфер у готель, поселення. Вільний час, ніч у Малазі (Фуенхіролі).

День 2 Малага - Севілья

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія в Малазі. Переїзд до Севільї, ніч у Севільї.

День 3 Севілья - Албуфейра

Сніданок. Екскурсія в Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої вежі, площі Іспанії, Кафедрального собору (10 євро), а також прогулянка вузькими вуличками єврейського кварталу Санта Крус. Можливе відвідування Алькасара (30 євро). Переїзд в місто Албуфейра, ніч в Албуфейрі.

День 4 Албуфейра (мис Сан Вісенте - Лагуш - Понта-да-П'єдаде)

Сніданок у готелі. Додаткова екскурсія: «Природні шедеври Алгарве: мис Сан Вісенте і Понта-да-П'єдаде» (50 євро). 6 годин. У вартість включено 2-годинна прогулянка на яхті до гротів Понта-да-П'єдаде.

День 5 Албуфейра (Сілвеш - Фару)

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на узбережжі Атлантичного океану. Дод. екскурсія «Дві Столиці Алгарве» (40 євро, разом із вхідними квитками у Фортецю Сілвеш, Собор Фару. 6 годин).

День 6 Албуфейра

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на узбережжі Атлантичного океану.

Охочим пропонуємо додаткову екскурсію "Пляж Бенагіл (Бенажіл) і сім звисаючих долин" (вартість 50 євро, включає морську прогулянку, загальна тривалість 6 годин).

День 7 Лісабон

Сніданок в готелі, виселення. Переїзд у Лісабон. Велика оглядова екскурсія в Лісабоні з оглядом монумента Ель Христос-Король (6 євро), парку Едуарда VII, фешенебельного проспекту Авеніда Лібердаде, площі Россіо і району Белен (церква Санта Марія де Белем, монастир Жеронімуш (10 євро), Беленська Вежа, пам'ятник Першовідкривачам). Увечері можливе відвідування фаду (25 євро). Ночівля в Лісабоні.

День 8 Лісабон (Сінтра - Кашкайш - мис Кабо да Рока)

Сніданок. Вільний час у Лісабоні. Велика додаткова екскурсія в Сінтру, Кашкайш і на мис Кабо да Рока (30 євро, вхідні квитки оплачуються додатково). Ніч у Лісабоні.

День 9 Лісабон (Мафра - Келуш) - Евора

Сніданок у готелі, виселення. Вільний час у Лісабоні, додаткова екскурсія в Мафру і Келуш (60 євро, включаючи вхідні квитки в Палаці Мафри і Келуша). Переїзд в Евору. Ночівля в Еворі.

День 10 Евора - Кордова

Прогулянка по Еворі з оглядом міського парку, церкви Святого Франциска, Кафедрального Собору (5 євро), Храму Діани і площі Жиральдо. Вільний час в Еворі. Переїзд у Кордову, ніч у готелі в Кордові.

День 11 Кордова - Малага

Прогулянка по Кордові з оглядом району Сан Басиліо, Худерії, Кафедрального Собору «Ла Мескіта», римського мосту та Триумфальної Арки, «Ла Мескіта» (12 євро). Переїзд в Малагу. Ночівля в Малазі (Фуенхіролі).

День 12 Малага - Київ

Сніданок. Трансфер в аеропорт Малаги. Виліт до Києва.